Oxonvanue mabn. 2

Biu3KkHe POACTBEHHHKH 6oJIEnH
XpOHHYECKHMH 3aGoneBanmamn | 4,7 | <0.05 | 0,9 | >0.1 | 59 | >0.1

OpraHoB JAbIXaHHA

OrcyrctBue paboTs! 28,5 ] <0.001 |23,3]<0.001] 0,7 | >0.1
TIpHuMHBI OTCYTCTBUA paboThl 7,7 1 <0.001 ] 34,2 ] <0.001{ 1,1 >(.1
3auAToCT, B cepe 9,1 | <0.01 |27 ] >0.1 16| >0l
NPOH3BOJACTBA

Crax paboThbl BO BpeHbIX >0.1

YCIIOBHAX TpyAa 5,5 1 <0.05 | 0,1 ) 5,6 >0.1
Jluarso3 nocrasieH

CIEeHATHCTOM 36 1 <0.05 { 2,6 | >0.1 | 2,5 >0.1

He 110 npoduo 3a601eBAHHA

Bospacrt, B KOTOpOM yCTaHOBJIEH 69 | <0.05 071 >01 | 5.4 0.1
JIMarHo3 3abosieBaHus

Yacrota ¢mooporpaduuieckoro 64 <005 13301107 >01
o6cnenosanus i i ’

Ancnanceproe HabmoneHue 9,2 | <0.01 | 87 |<005{ 12} >0.1

HenpoGHIBLHBIM CIELIHATHCTOM ’ ’

XapakTep sieeHus b riepHon 11,3 <001 {11,2|<0.05| 57| >0.1

obocrpenus 3aboneBaHus

Y posens 06pa3oBaHus 4,1 >0.1 7,8 | >0.1 [43,9] <0.001
Tabnuya 3

Peszynemameol oyenxku 6NUAHUA FIKIO2EHHBIX U IHOO2EHHBIX
¢axmopos na gopmuposanue 2 zpynnvl uHsanudHocmu
ecneocmaue npogheccuonanvnozo b6porxuma u XOBJI (u?, p)

Ha6iogaeMbie rpynns! HHBATKHAOB
Bce unBanuael | Husaiunst HHBanuast
BCJIEACTBHE BCJIEACTBHE | BCIEACTBHE

PaxTops! XOBJI 115 XOBJI
n=28 n=14 =4
TS p TS p wlop
MecTo npoXHBaHHs 0,5 >0.1 58 | <0.05 [ 1,2 | >0.1

bauskue poacTBeHHHKH 60JICIH
XpOHHYeCKMMH 3aboneBaunsamu | 4,4 | <0.05 | 2,1 | >0.1 | 6,0 | >0.1
OpraHOB JbIXaHUA

OTcyTcTBHE pabOTH 6,8 | <0.01 14,1 ] <0.01 | 0,7 | >0.1
Xapaktep BpeAHBIX NPHBBIYEK 109 | <0.05 | 7.1 >0.1 3,1 | >0.1
JUIHTEIbHOCTh KYPEHHs 1,7 >0.1 2,4 | >0.1 | 42,7 {<0.01
HHTEHCHBHOCTH KYpeHHS 18,6 | <0.01 | 11,5 <0.05 | 15,6 | >0.1
Crax paboTh! Ha IPEANPHATHH 7.1 <0.05 | 2,5 >0.1 | 26,1 | <0.05
JlucnaHcepHoe HabmoneHHe 0.5 >0.1 55 | <005 ] 28 | >0.1

HENPOHUIBLHBIM CIIELHATHCTOM




